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Αγαπημένοι μας τελειόφοιτοι,  

πέρασαν κιόλας 3 χρόνια από την πρώτη μέρα της φοίτησής σας στο Λύκειο Εθνομάρτυρα  

Κυπριανού.  Μαζί σας κουβαλήσατε όνειρα, προσδοκίες, αγωνίες… Σε αυτό το σχολείο 

δημιουργήσατε φιλίες και σχέσεις μοναδικές αλλά και βάλατε στόχους για το δικό σας 

μέλλον… Από αυτό το σχολείο θα αποφοιτήσετε και θα ανοίξετε τα φτερά σας προς την 

πορεία που εσείς επιλέξατε… 

Πριν 3 χρόνια, όταν σας πρωτογνωρίσαμε, αναπτύξαμε μια σχέση ειλικρίνειας και 

αλληλοκατανόησης. Προσπαθήσαμε να σταθούμε δίπλα σας, σε κάθε εμπόδιο ή δυσκολία. Η 

διοργάνωση του ταξιδιού της Α’ Λυκείου στη Θεσσαλονίκη απέδειξε πόσο άψογα παιδιά 

είστε! Το ταξίδι στην Αθήνα ήταν αποτέλεσμα της δικής σας συνεργάσιμης συμπεριφοράς και 

ώριμης στάσης, αφού ήταν ακριβώς κάτι που το κερδίσατε επάξια! 

Δυστυχώς φέτος, η χρονιά δεν εξελίχθηκε όπως την είχατε ονειρευτεί…  Καθημερινά δίνετε 

τον δικό σας επίπονο αγώνα από τον προσωπικό σας χώρο που μετατράπηκε σε ένα 

μοναχικό σχολείο, στο οποίο περνάτε ατελείωτες ώρες μπροστά από μια οθόνη. Εμείς σας 

νιώθουμε, σας καταλαβαίνουμε… Ακούμε τη ψυχή σας  που αναζητά τις ανέμελες εξόδους με 

τους φίλους σας ή όλες αυτές τις εκδηλώσεις που δεν πρόλαβαν να γίνουν. 

Αφουγκραζόμαστε τη λαχτάρα σας να κυκλοφορήσετε ελεύθερα και να απολαύσετε κάθε 

στιγμή της τελευταίας σας χρονιάς στο Λύκειο. Θλιβόμαστε που οι σχολικές εκδρομές, οι 

γιορτές, οι εκδηλώσεις, τα πάρτυ μπήκαν στην αναμονή. 

Ταυτόχρονα όμως, σας θαυμάζουμε! Γιατί σε αυτή τη δοκιμασία, φανήκατε αντάξιοι των 

περιστάσεων και παλεύετε με όλες σας τις δυνάμεις για να τα καταφέρετε. Εμείς, ως 

Σύνδεσμος, θα είμαστε εκεί κοντά σας όχι μόνο για να στηρίζουμε την υλοποίηση της εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης αλλά και για να πραγματοποιήσουμε ό,τι είναι εφικτό μέσα στη 

φετινή σχολική χρονιά.  

Τώρα όμως βρίσκεστε στην τελική ευθεία… Οπλιστείτε με υπομονή, πίστη και πάθος για να 

κυνηγήσετε τα όνειρά σας. Αυτή πρέπει να είναι η μοναδική σας έγνοια, η προσήλωση στον 

στόχο σας. Είστε φτιαγμένοι από πολύ σπάνιο χαρμάνι και αποδείξατε ότι ένας ιός δεν 

μπορεί να σταθεί εμπόδιο στα όνειρά σας. Όλα αυτά θα αποτελέσουν παρελθόν και ως 

ανάμνηση πια θα την διηγείστε σε μελλοντικές σας συναντήσεις… 

Εμείς σας υποσχόμαστε ότι  θα είμαστε εκεί δίπλα σας, συνοδοιπόροι και συμπαραστάτες, σε 

αυτή τη δύσκολη και καθοριστική περίοδο της ζωής σας. Είμαστε περήφανοι για εσάς και 

ξέρουμε ότι και σε αυτή την δοκιμασία θα βγείτε νικητές και δικαιωμένοι! 

Καλό διάβασμα και κάθε επιτυχία στις προσπάθειές σας!!! Και να θυμάστε ότι «οι δύσκολες 

διαδρομές οδηγούν πάντα σε όμορφους προορισμούς»… 

Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων 
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